

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 26.07.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005529347

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung RS St. Moritz AG, St. Moritz

RS St. Moritz AG c/o RS-Asset Management Reto Seeberger Via Mulin 4 7500 St. Moritz

RS St. Moritz AG, in St. Moritz, CHE-454.333.640, c/o RS-Asset Management Reto Seeberger, Via Mulin 4, 7500 St. Moritz, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 18.07.2022. Zweck: Den Zweck der Gesellschaft bilden sämtliche Tätigkeiten im Treuhandwesen und damit verbundene Finanzberatungen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immobilien erwerben, überbauen, umbauen, verwalten, verpachten, vermieten und veräussern sowie als Bauunternehmerin, bzw. als Generalunternehmerin in diesem Bereich tätig werden. Sie kann weitere verwandte Branchen angliedern, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 300'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 300'000.00. Aktien: 3'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen in schriftlicher Form an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 18.07.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Seeberger, Reto, von Schwarzenberg, in Celerina/Schlarigna, Präsident, mit Einzelunterschrift; Marelli, Dr. Ernesto, italienischer Staatsangehöriger, in Lugano, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Seeberger-Merlo, Daniela Giuseppina, von Brusio, in Celerina/Schlarigna, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3105 vom 21.07.2022

Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)